

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

30 ИЮЛ 1958

г. Москва

Газета №

На гастроли в Куйбышев

Сегодня в 14 часов 40 минут из Москвы на гастроли в Куйбышев выехал коллектив театра имени М. Н. Ермоловой. Московские артисты пробудут в городе на Волге месяц. За это время они покажут лучшие постановки своего репертуара, в том числе: «Обоз второго разряда», «Дачники», «Чудак», «Пушкин».

Во время гастролей состоится премьера комедии С. Михалкова «Дикари». Московские артисты проведут несколько встреч на предприятиях города, побывают у строителей Куйбышевской ГЭС.

По возвращении театра в Москву в начале сентября состоится открытие нового сезона.